



新华社北京2月2日电 2月2日，在中越两国人民共庆的甲辰春节到来之际，中共中央总书记、国家主席习近平与越共中央总书记阮富仲互致新春贺信。

贺信。

习近平在贺信中代表中国共产党、人民政府、人民，向阮富仲和越南共产党、政府、人民致以诚挚的新春祝贺和美好祝愿。

习近平表示，2023年是中越关系史上具有划时代意义的一年。双方高层往来频繁热络，政治互信愈加巩固，发展战略加速对接，（下转第二版）

凝心铸魂创伟业

——学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育取得实实在在的成效

习近平春节前夕赴天津看望慰问基层干部群众，向全国各族人民致以美好的新春祝福 祝各族人民幸福安康 祝伟大祖国繁荣昌盛



2月1日至2日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到天津，看望慰问基层干部群众。这是1日上午，习近平在西青区辛口镇第六埠村考察，实地察看去年洪涝灾害后当地农业生产恢复等情况。

新华社



2月1日至2日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到天津，看望慰问基层干部群众。这是1日上午，习近平在西青区辛口镇第六埠村考察时，向村民们挥手致意。

详见三版

新华社天津2月2日电 中华民族传统节日春节即将到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到天津，看望慰问基层干部群众，向全国各族人民和香港同胞、澳门同胞、台湾同胞、海外侨胞拜年！祝愿海内外中华儿女身体健康、阖家幸福、万事如意、龙年大吉！祝愿伟大祖国风调雨顺、国泰民安、繁荣昌盛！

2月1日至2日，习近平在中共中央政治局委员、天津市委书记陈敏尔和市长张工陪同下，深入农村、历史文化街区、

革命纪念馆考察调研，给基层干部群众送去党中央的关怀和祝福。

1日上午，习近平一下列车，就来到西青区辛口镇第六埠村。去年7月底8月初，华北地区极端降雨，引发海河流域特大洪水，天津东淀蓄滞洪区大片土地被淹。习近平现场听取天津全市及西青区受灾情况介绍，走进大棚察看蔬菜长势，向菜农详细询问大棚修复和蔬菜补种、销售等情况。他对当地积极组织生产自救，抓紧时机“水退人进”、能种尽种的不等

不靠主动精神表示肯定，感谢乡亲们辛勤劳动、为丰富都市“菜篮子”作出的贡献。

习近平走进四世同堂的村民杜洪刚家，同一家人亲切拉家常，一笔一算灾情损失和灾后生产发展、就业增收账。杜洪刚告诉总书记，洪水让家里10多亩玉米、蔬菜受灾，在党和政府帮助下很快渡过了难关，特别是蔬菜大棚修复快、时令蔬菜收成好。马上过年了，家里年货齐全，村里还安排了一些文化活动，村民们都很开心。习近平说，国泰民安，民

安才能国泰，党中央和各级党委、政府时刻记挂着大家的安危冷暖，也希望乡亲们依靠自己的双手重建美好家园，创造幸福生活。

离开村子时，村民们纷纷围拢过来向总书记问好。习近平频频向大家挥手致意，亲切地对乡亲们说，看到大家生产生活已经基本恢复，温暖过冬有保障，感到很高兴。去年以来，我国其他一些地方也遭受了洪涝、台风、地震、山体滑坡、低温雨雪冰冻等自然灾害，我都时刻关注。（下转第二版）

江成到驻烟新闻单位调研时强调

传播烟台声音讲好烟台故事展现烟台形象 为砥砺奋进万亿新征程营造良好舆论氛围

本报讯(YMG全媒体记者)2月2日上午，省委常委、市委书记江成到部分驻烟新闻单位调研，强调要传播烟台声音、讲好烟台故事、展现烟台形象，为砥砺奋进万亿新征程营造良好舆论氛围。市委常委、宣传部部长吕波参加。

江成先后来到凤凰网山东运营中心(烟台)、山东广播电视台烟台记者站、中广网烟台站、大众日报烟台记者站、

齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒中心、大众网烟台站、中新社胶东支社，与各媒体负责人深入交流，详细了解新闻采编、融媒产品、宣传渠道、国际传播等。每到一处，江成都亲切慰问新闻工作者，代表市委、市政府向他们的辛勤付出表示感谢，并致以节日问候和新春祝福。

江成指出，2023年驻烟新闻单位充分发挥线上线下、国际国内宣传渠道优

势，深度挖掘提炼、广泛宣传推介烟台的改革发展经验和最新成果，在加强对外宣传、做强主流舆论、助力内外外联等方面做了大量富有成效的工作，为烟台高质量发展和现代化建设注入了强大正能量。今年是烟台迈入万亿级城市后的开篇之年，全市上下正锚定建设环渤海地区中心城市、加快打造绿色低碳高质量发展示范城市，立足新起点、

奋进新征程、开创新局面。希望驻烟新闻单位一如既往地关心支持烟台工作，聚焦奋进万亿新征程主题，深入产业培育主战场、项目建设第一线、改革发展最前沿，加强选题策划，创新传播矩阵，扎实开展主题宣传和典型推介，持续推出更多有高度、有深度、有温度的新闻作品，进一步提高烟台的城市知名度和影响力。

市政府召开第64次常务会议

本报讯 2月2日下午，市委副书记、市长郑德雁主持召开市十八届人民政府第64次常务会议，研究经济社会发展工作。

会议对贯彻落实省政府工作报告进行了安排部署。强调，要坚持把高质量发展作为新时代的硬道理，对照2023年工作完成情况和2024年主要目标、重点工作，明确工作标准和奋进方向，履职尽责、担当作为，项目化、清单化、责任化抓好落实，以奋发有为的精神状态推动绿色低碳高质量发展，为新时代社会主义现代化强省建设作出更大贡献。

会议研究了关于加强停车设施建设管理工作方案。强调，要坚持规划引领、试点先行，统筹地上地下空间资源，科学编制停车场专项规划，优化停车设施布局，搭建智慧停车系统平台，提升城市停车设施建设管理水平，打造畅通便捷的出行环境。

会议研究了建立“一平台、三机制”服务企业高质量发展工作实施方案。强调，要牢固树立服务企业就是服务发展的理念，拓展优化“烟台政企通”企业综

合服务平台功能，建立健全基金帮扶、政策落实机制，推动更多政策“免申即享”，协调解决制约企业发展的各类问题，更好服务企业高质量发展。

会议研究了关于自贸试验区创新成果复制推广实施方案。强调，要充分发挥自贸试验区在深化改革、扩大开放、优化营商环境的示范引领作用，注重复制推广工作与深化改革、高质量发展、产业链建设相结合，释放自贸创新裂变效应，在全市更大范围、更深层次、更广领域共享自贸创新红利。

会议听取了2023年烟台市人民政府法治政府建设情况报告。强调，要深入学习贯彻习近平法治思想，坚持依法行政，落实重大行政决策事项公众参与、专家论证、风险评估等法定程序，持续优化法治营商环境，严格规范公正文明执法，深化府院联动机制，积极争创全国法治政府建设示范市。

会议还研究了其他事项。

(郑义 YMG全媒体记者 慕溯)

警钟长鸣“十二时”系列评论之十 假政绩、假履历、假身份 欺上瞒下时

“清廉烟台”评论员

天下之德，莫大于忠。习近平总书记指出，对党忠诚，必须一心一意、一以贯之，必须表里如一、知行合一，任何时候任何情况下都不改其心、不移其志、不毁其节。领导干部必须珍惜权力、管好权力、慎用权力，自觉接受各方面监督，做到忠诚老实、言行一致，时刻想着为党分忧、为党奉献。反之，对党不忠诚，做人不老实，就会生出取巧之心，就会去搞拉关系、走门路、权钱交易等投机钻营那一套，最终聪明反被聪明误。

前段时间央视热播的专题片《持续发力纵深推进》中，曾任贵州省六盘水市委书记的李再勇，为了“搞一些大手笔、大动作，搞一点大动静”以便“引起上级的关注”，刻意制作“政绩”，不顾当地

实际，推动兴建了23个旅游项目，其中16个被贵州省列入低效闲置项目。一味求大、求快，盲目举债，营造虚假的繁荣景象，三年多里当地新增债务1500亿余元却不见收益，甚至造成连锁反应，为偿债务长期拖欠工程款，挪用本应优先用于群众安置的款项，直接损害了群众切身利益。

还有弄虚作假者，在履历、身份上下功夫。河北石家庄的“骗官书记”王亚丽，除性别是真的外，其他全是假的，档案中的90多枚公章，有三分之一以上是假的，靠造假混入体制、一路升迁。司法部原党组成员、政治部主任卢恩光，年龄、入党资料、工作经历、学历、家庭情况全面造假，被称为“五假干部”，他以金钱开道，拉关系买官和谋取荣誉。（下转第二版）

本报讯(YMG全媒体记者)2月2日上午，裕龙岛炼化一体化项目建设推进会在东山宾馆召开。省委常委、市委书记江成，山东能源集团董事长李伟，华鲁控股集团董事长樊军出席并讲话，市委副书记、市长郑德雁主持，市委副书记、政法委书记牟树青，市领导于胜涛、沈健、梁勇，韩耀东、王松杰，省派驻项目现场工作推进专班有关同志出席。

江成指出，2023年在各级各方面共同努力下，裕龙岛炼化一体化项目建设取得重要阶段性成果，为高质量投产运营奠定了坚实基础。今年是烟台迈入万亿级城市后的开篇之年，也是裕龙岛炼化一体化项目建成投产的决胜之年。要认真落实省委、省政府部署要求，提高政治站位、强化责任担当，以时不我待、只争朝夕的进取精神，加压奋进、攻坚冲刺，确保如期完成各项目标任务。

江成强调，要聚焦“早建成”，锚定“2024年底全面投产”目标，滚动发起“保投运大会战”，快马加鞭推进工程建设，进一步展现裕龙龙腾虎跃、浴龙速度。要聚焦“投产稳”，集中攻坚试生产，开展全流程“试设备”、“全链条”、“试调度”、“全方位”、“试队伍”，努力实现“一次开车成功”。要聚焦“管得牢”，始终保持如临深渊、如履薄冰的高度警醒，把各项制度规定不折不扣地落到实处，守住牢安全生产、审计整改等工作底线。要聚焦“能盈利”，做足做细生产运营准备，科学算好生产效益账，积极拓宽原油供应和产品销售渠道，加快推进龙口高端低碳绿色新材料产业园建设，切实提高整体产出能力。要聚焦“可持续”，不等不靠、快速行动，加紧做好项目二期前期准备各项工作。要聚焦“聚合力”，牢固树立一盘棋意识，坚持讲政治、讲合作、讲规范，持续加强股东团结协作和公司治理；各级各有关部门要想企业所想、急企业所急，帮助企业所需，凝心聚力推动项目早日全面投产运营，为全省石化产业转型升级和高质量发展作出积极贡献。

会前，江成会见了李伟及山东能源集团客人一行。会上，裕龙石化公司、裕龙产业园管委、龙口市委主要负责同志汇报了项目推进情况及2024年工作计划，各股东方主要负责同志作了发言。

江成在裕龙岛炼化一体化项目建设推进会上强调
奋力明确任务书发起总攻令打好决胜仗
高质量投产运营在推进会上强调
奋力明确任务书发起总攻令打好决胜仗
高质量投产运营